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Celkem 47 škol a více než 60 zaměstnavatelů představí své učební a 

studijní obory na 1. ročníku Veletrhu povolání Opava, který proběhne ve 

dnech 24. a 25. 10. 2019 ve Víceúčelové hale v Opavě (Žižkova 8). Návštěvníci 

mohou přicházet první den mezi 9.00 – 17.00 hodinou, druhý den pak od 8.00 

do 15.00 hodin. 

 

Veletrh je určen především žákům 9. tříd ZŠ, jejich rodičům, výchovným 

poradcům, ale i dalším zájemcům o středoškolské studium. Akce navazuje na 20 

letou tradici konání přehlídek středních škol v Opavě, dříve známé pod názvem 

INFORMA. Nově se na její organizaci podílí, kromě Úřadu práce ČR, také 

Okresní hospodářská komora Opava, spolu se statutárním městem Opava, 

sdružením MAS Opavsko. Záštitu převzal Moravskoslezský kraj. 

Na přehlídce se návštěvníkům představí více než 100 oborů studia. 

Prezentovat se budou nejen střední školy z okresu Opava, ale také z dalších 

okresů Moravskoslezského kraje a vzdálenějších regionů. 

„Budoucí studenti by měli myslet na to, zda se po ukončení studia 

dobře uplatní na trhu práce a zda vůbec mají pro dané studium ty správné 

předpoklady. A právě při rozhodování, který studijní obor zvolit, se mohou 

poradit s odborníky na Veletrhu povolání Opava 2019,“ shrnuje ředitelka 

Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Opavě Petra Ballová. 

Vedle škol se příchozím představí také zástupci zaměstnavatelů. Díky 

tomu se budou moci zájemci přesvědčit, jak je možné získané školní dovednosti 

uplatnit v praxi. Mnoho vystavovatelů má připravenu interaktivní část, ve které si 

mohou návštěvníci vyzkoušet praktické činnosti zaměřené na jednotlivé obory. 

Cílem je, aby byly prezentace škol i zaměstnavatelů zajímavé, poutavé a 

inspirativní. 

Organizátoři připravili pro žáky 9. tříd ZŠ mimo jiné pracovní sešit, pomocí 

kterého se na veletrh mohou se svými rodiči či výchovnými poradci předem 

připravit. Kromě seznamu zúčastněných středních škol a zaměstnavatelů (včetně 

mapy haly) a informací k organizaci akce, je v sešitě prostor pro otázky žáka a jeho 

odpovědi před a po konání veletrhu. Čtenáři v něm najdou také pomůcky, které jim 
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pomohou uvědomit si, jaké jsou jejich schopnosti a dovednosti pro výkon 

budoucího povolání, a další tipy související s výběrem vhodného studijního oboru. 

Návštěvníkům budou rovněž k dispozici specialisté Úřadu práce ČR, 

kteří nabídnou poradenství k volbě povolání a dalšímu vzdělávání. Mimo jiné se 

lidé od nich také dozví, jak nejlépe a správně napsat životopis či motivační dopis. 

Bližší informace k veletrhu včetně kompletního seznamu všech 

vystavujících škol, jimi nabízených studijních oborů a vystavujících zaměstnavatelů 

jsou přístupny na webových stránkách veletrhu www.veletrhpovolani.cz. 

Vstup na Veletrh povolání Opava 2019 je pro všechny návštěvníky zdarma. 
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